



Věříme, že to společně zvládneme, zdůrazňuje Tulis

• **JIHLAVA** - Ředitel a místopředseda představenstva FC Vysočina Jihlava Ing. Zdeněk Tulis vede svůj klub do v pořadí již třináctého fotbalového ročníku a z toho již jedenáctého v českomoravských ligových soutěžích. V posledních letech stojí jihlavský klub vždy před velkými očekáváními a snahou o návrat do nejvyšší soutěže. Jak tomu bude v sezoně, která byla zahájena na počátku srpna

„Do nového ročníku vstupujeme s heslem „Společně to zvládneme“, což jasně signalizuje náš cíl. Chtěli bychom dosáhnout toho, po čem v posledních letech toužíme a bohužel je nám v tomto směru osud zatím nepřiznivý. Letos věříme, že tento fakt zlomíme a podaří se nám srovnat výkonnost v podzimní i jarní sezóně. Doufáme, že získáme tolik bodů, abychom dosáhli na umístění znamenající postup do Gambinus ligy a zopakujeme tak úspěch z ročníku 2004/05. Akcionáři a vedení klubu pro tuto ambici v letním přípravném období učinili maximum možného. Tým má vybudované podmínky umožňující navázat na kvalitní jarní výkony. Myslím si, že mužstvo získalo díky vhodnému letnímu doplnění ještě větší sílu. Ke křídlenému úspěchu budou potřebovat sebevědomí a podporu diváků. Věříme, že se jí dočkají a že ruku v ruce s fanoušky skutečně naplníme motto „Společně to zvládneme“ a dostaneme jihlavský fotbal tam, kam svým zázemím, stabilitou a prací s mládeží náleží. Díky akcionářům v čele s PSJ jsou vytvořeny ekonomické podmínky, které náleží k nejlepším ve II. lize. Nyní tedy záleží na vedení klubu a hráčích, abychom tlak majitelů ustáli a naplnili naše společné ambice.

Každé utkání bude v nadcházejícím ročníku velice důležité a proto nebude vůbec jednoduché se s tímto psychologickým tlakem vyrovnat. Chtěl bych zdůraznit jeden moment – hraje se celkem o 90 bodů a z nich teoreticky můžeme 30 bodů ztratit. Uhrát 60 bodů, které ve většině sezón postačují k postupu, bude velice těžké. Já však věřím, že mužstvo bude správně motivované, že půjde zápas od zápasu a nerozhází ho jednorázový neúspěch či výpadek. Tomu se během třiceti kol určitě vyhneme.“

Trenéra Luboše Urbana jsme se zeptali, zda je jeho tým oproti jaru silnější a jaký je jeho „postupový návod“?

„Jsem přesvědčen, že jsme určitě silnější. Většinou z nejvyšší soutěže jsme získali kvalitní hráče, kteří zvýšili konkurenci v týmu a zdvojili jednotlivé posty. Navíc na-

dále pokračujeme ve stabilizaci kádru, kdy noví hráči přicházejí na přestup či hostování s opcí. S doplněním kádru jsem absolutně spokojen. Teď tým musíme správně poskládat do ligových zápasů a nakopnout II. ligu hned od začátku.

Nesmíme dopustit nerovnoměrné bodové zisky na podzim a na jaře. Musíme body sbírat pravidelně od začátku soutěže. Pokud po podzimu získáme 30 a více bodů, tak jsme na jaře v postupové hře. Nevěřím tomu, že letos bude některý celek dominovat, jako na podzim Ústí. Půjde o hodně vyrovnanou soutěž, v níž bude každý bod zlatý. O postup bude bojovat 5 – 6 celků. Silné bude Kladno, které stále disponuje řadou zkušených prvotřídových hráčů, vyvážený kvalitní kádr má Sokolov, po velkých hráčských změnách bude nevyzpytatelný Žižkov, otazník visí nad omlazeným Zlínem, černým koněm soutěže může být Karviná s řadou zkušených fotbalistů a osobně hodně favorizují konsolidovanou a útočně laděnou Duklu Praha.“

-mf-



Velká radost hráčů FC Vysočina z prvního gólu v aktuálním fotbalovém ročníku do sítě Varnsdorfu. Foto: FC Vysočina

PSJ opět partnerem ECM Prague Open

• **PRAHA** - Druhý červencový týden se jako již tradičně konal v Praze tenisový turnaj okruhu WTA Tour ECM Prague Open by Glanzis 2010. Potřetí v řadě se mezi nejvýznamnější partnery turnaje zařadila akciová společnost PSJ. Letos byl na programu 6. ročník ryze ženského podniku – v letech předchozích se totiž soubojné s ženskou soutěží konal také mužský challenger.

„A již dnes můžeme oznámit, že se od roku 2011 vrátíme k tomuto modelu. Diváci v Praze si tak znovu užijí také razantnější mužský tenis,“ prozradil Vladislav Šavrda, ředitel turnaje.

Ale zpět k letošnímu ročníku. Startovní pole slibovalo velmi vysokou úroveň, žebříčková kvalita hráček byla dokonce nejvyšší v historii. Předvedla se zde například Švýcarka Patty Schnyder, někdejší světová sedmička, která se po zdravotních potížích vrací pomalu zpět do bývalé formy a snaží se vrátit do elitní společnosti světových hráček. Schnyder nakonec v Praze došla až do semifinále, v němž ji vyřadila Barbora Strýcová Záhlavová, nejlepší Češka tohoto ročníku.

Barbora Záhlavová Strýcová se ve finále utkala s Maďarkou Agnes Szavay. „Byl jsem moc rád, že jsme měli při vyvrcholení turnaje aspoň jednu domácí hráčku,“ pochvaloval si Šavrda. „Tím pádem se výrazně zvýšila jeho atraktivita.“

Finále bylo opravdu velmi zajímavé, Szavay se dostala do ve-

dení, Strýcová Záhlavová se snažila její náskok smazat. Především ve druhém setu se soupeře přiblížila, přesto nakonec prohrála. „Byl to pro mě ale krásný týden,“ netajila Češka, jež se po ECM Prague Open poprvé v kariéře dostala do elitní čtyřlícíky žebříčka WTA.

„Já jsem zase rád, že jsme v Praze mohli opět vidět špičkový tenis,“ prohlásil ředitel Šavrda.

Šestý ročník nejvýznamnějšího tenisového turnaje v České republice se opravdu vydařil a pořadatelé z agentury In Sports Prague už chystají ten následující.

-ecm-



Ani v letošním roce na štvánických dvorcích při tenisovém turnaji ECM Prague Open nechybělo logo PSJ. Foto: ECM

Na staveništi Main Point Karlin bojovali skateboardisté

• **PRAHA** - Developerská společnost PSJ INVEST společně s Red Bull ČR uspořádali akci “Red Bull Manny Mania”. Proběhla 20. července na staveništi kancelářské budovy Main Point Karlin v Praze, jejímž generálním dodavatelem je akciová společnost PSJ.

Brány staveniště se pro největší světový manual skateboard contest – Red Bull Manny Mania 2010: Na dvou kolečkách po celém světě, otevřely v 16 hodin. Kvalifikace se uskutečnila ve 25 zemích na šesti kontinentech, včetně České republiky – a to právě na stavbě Main Point Karlin.

V klání, kterého se zúčastnilo 33 soutěžících, nakonec zvítězil Arnošt Ceral z Hradce Králové. V národních kvalifikacích se utkali místní jezdci o vstupenku na světové finále ve městě, které nikdy nespí – New Yorku.



Staveniště Main Point Karlin 20. července ožilo hodně netradičním způsobem. Foto: PSJ INVEST

Blahopřejeme !

Svá významná životní jubilea oslaví v měsících září, říjnu a listopadu títo zaměstnanci PSJ:

1.9. Hylmarová Veronika, 3.9. Dědič Marek, 4.9. Fridrichovský Zdeněk, 7.9. Studničná Vladimíra, 8.9. Komínek Jiří, 16.9. Horáková Miluše, 19.9. Komůrka Pavel, 21.9. Šídlo David, 25.9. Pech Jiří (Pelhřimov), 1.10. Jaroš Jaroslav, 2.10. Kostrhoun Jan, 2.10. Beneš Milan, 9.10. Neckář Pavel, 10.10. Konečný Zdeněk, 19.10. Krejčí Vladimír, 21.10. Soběslav Petr, 27.10. Svobodová Zuzana, 27.10. Tomisová Monika, 5.11. Burda Vítězslav, 19.11. Tesar Pavel, 20.11. Bublan Jiří, 22.11. Tihlařík Jiří, 23.11. Novotný Jiří, 28.11. Chvátal Jiří.



Ve sobotu 9. října oslaví krásné pětadesáté narozeniny dlouholetý zaměstnanec a aktuálně cenař Divize Morava Pavel Neckář. Srdečně gratulujeme!

Kulturní program hotelu Gustav Mahler



Křížová 4, 586 01 Jihlava
Tel. +420 320 501-5; Fax +420 567 320 507
Email: obchod@hotelgustavmahler.cz; www.hotelgustavmahler.cz

KONCERTY - velký sál:
6.12.2010 - koncert Melodie
VÝSTAVY - galerie:
do 14.9.2010 - akademický malíř Radek Wiesner
16.9. - 30.10.2010 - Sdružení výtvarných umělců Vysočiny
listopad - Vlasta Raška - fotografie

OHLÉDNUTÍ ZA NAŠIMI STAVBAMI

Multifunkční komplex EUROPORT z Ruzyni

• **PRAHA** - V dubnu 2007 došlo ke slavnostnímu otevření multifunkčního komplexu EUROPORT v areálu ruzyňského letiště. Skupina ECM tak úspěšně dokončila jeden ze svých významných projektů. Generálním dodavatelem díla, jehož investiční náklady přesáhly 700 miliónů korun, bylo konsorciem akciových společností Metrostav a PSJ.

Uprostřed areálu nejdynamičtější rostoucího letiště střední a východní Evropy vyrostla vhodná kombinace hotelu, retailu a parkingu, která podporuje a doplňuje podobu a funkci mezinárodního letiště. „Domníváme se, že se nám projekt EUROPORT povedl, a proto věřím, že bude dobře sloužit všem návštěvníkům, pasažérům, hotelovým hostům i zaměstnancům letiště. Právě oni určitě ocení jeho široké možnosti a prvotřídní provedení. Od položení základního kamene stavby v září 2005 rostl projekt doslova každým dnem a mám radost, že dnes již zákazníkům plně slouží hotel Courtyard by Marriott, garáže i obchodní galerie,“ uvedl prezident a generální ředitel skupiny ECM Milan Janků.

Stavební dílo o sedmi nadzemních a jednom podzemním podlaží bylo zkolaudováno již v lednu 2007. První čtvrtletí roku 2007 bylo na Europortu ve znamení dokončovacích

prací, kompletace interiéru a zkoušek technologií hotelového provozu. „Závěrečný stavební shon byl dle očekávání tou nejnáročnější částí tohoto zdařilého projektu. Museli jsme se vyrovnat s náročnými požadavky hotelového řetězce, s napnutými termíny a s velkou koncentrací finišujících řemeslníků. Výsledné dílo lze určitě hodnotit hodně vysoko,“ zhodnotil závěrečnou část zakázky projektový manažer Jiří Zita z PSJ.

Tříhvězdičkový Hotel Courtyard by Marriott Prague Airport je umístěn v přední části směrem k příletové a odletové hale a tvoří základní část projektu. Jeho dominantní skleněná fasáda uzavírá směrem k terminálu prostor skleněného atria, které hosté využívají jako klidovou zónu uprostřed rušného letiště. Hotel kromě 235 pokojů disponuje též středozemní restaurací, lobby barem, non-stop obchodem a fitness centrem. V jeho přízemí je

situováno konferenční centrum o rozloze 600 m². Tyto prostory pojmuje 300 osob a jsou dostatečně flexibilní i pro pořádání menších obchodních jednání.

Významnou součástí EUROPORTU je také 3.000 m² obchodních ploch, které v přízemí a v 1. patře objektu tvoří nákupní galerii s dominantním proskleným atriem. Nejen pro cestující, ale i pro hotelové hosty, účastníky konferencí a zaměstnance firem sídlících v areálu letiště nabízejí širokou škálu obchodů, butiků, supermarket, banku, kasino, tradiční českou restauraci a mnoho dalších služeb. Multifunkčnost komplexu doplňuje i 500 parkovacích míst, která jsou situována kolem objektu i do vícepodlažního parkingu v jižní části objektu.

Celý dokončený projekt EUROPORT byl později prodán rakouské investiční společnosti CA IMMO International A.G.



Multifunkční komplex EUROPORT v areálu ruzyňského letiště.



Objekt nabízí i 500 parkovacích míst, která jsou situována kolem objektu i do vícepodlažního parkingu v jižní části objektu. Foto: ECM

